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Απολογισμός δεύτερης κατασκηνωτικής 
περιόδου στην Μητρόπολη Κερκύρας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων

Με τη συμμετοχή 90 κοριτσιών του Δημοτικού διεξήχθη η 
δεύτερη κατασκηνωτική περίοδος του προγράμματος για το 
καλοκαίρι της Ιεράς Μητροπόλεως Κερκύρας από τις 7 Ιουλίου 
έως το πρωί της 14ης Ιουλίου 2025.

Αρχηγός στην δεύτερη περίοδο ήταν η εκπαιδευτικός κ. Ευαγγελία Μουρτζανού, 
ενώ πνευματικός σύμβουλος ήταν ο Πρωτ. Σπυρίδων Τριαντάφυλλος. Υπαρχηγοί 
ήταν οι εκπαιδευτικοί κ. Αντωνία Ζερβού και κ. Ζωή Μάνου. 17 στελέχη 
διακόνησαν εθελοντικά τα παιδιά.
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Όμορφες δραστηριότητες συνόδευσαν το κατασκηνωτικό πρόγραμμα, όπως 
λατρευτικές εκδηλώσεις, παρασκευή προσφόρου, πορείες στη φύση, διαγωνισμοί 
ζαχαροπλαστικής και δημιουργικών κατασκευών και γνωριμία με την ορθόδοξη 
πίστη και παράδοση.

Την κατασκήνωση επισκέφτηκε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κερκύρας, Παξών 
και Διαποντίων Νήσων κ. Νεκτάριος, ο οποίος έκανε τον αγιασμό της έναρξης την 
Δευτέρα 7 Ιουλίου, άκουσε με ιδιαίτερη χαρά, τραγούδια από τα παιδιά, ενώ στην 
προσφώνησή του επεσήμανε ότι η Εκκλησία θέλει από τα παιδιά και τους νέους να 
είναι κοντά στον Χριστό, να ξεδιπλώνουν τις δημιουργικές τους δραστηριότητες 
και αναζητήσεις μέσα από τον χώρο της συνάντησης μεταξύ τους, να οικοδομούν 
γνήσιες φιλίες και να ακολουθούν το Αγιοτριαδικό πρότυπο της αγάπης και της 
ελεύθερης συνύπαρξης και κοινωνίας, σε πείσμα των καιρών που μας θέλουν 
άτομα που νοιαζόμαστε μόνο για τον εαυτό μας. Αυτό είναι και το νόημα του 
φετινού κύριου θέματος της κατασκήνωσης με τίτλο «Των Πατέρων ο χορός», με 
αφόρμηση από την συμπλήρωση 1700 χρόνων από τη σύγκληση της Πρώτης 
Οικουμενικής Συνόδου στη Νίκαια.

Συνεχάρη την αρχηγό, τον πνευματικό σύμβουλο, τις υπαρχηγούς και όλα τα 
στελέχη για την αγάπη τους προς την Εκκλησία και τα παιδιά και τόνισε ότι ο 
ίδιος ως επίσκοπος και πνευματικός πατέρας χαίρεται να βλέπει τα παιδιά να είναι 
ενταγμένα στην Εκκλησία και ο ίδιος και η Μητρόπολη κάνουν ένα μεγάλο αγώνα 
ώστε να ολοκληρωθεί η ανακαίνιση των κατασκηνώσεων και να μπορούν τα παιδιά 
να χαίρονται το περιβάλλον με ανταπόκριση στις ανάγκες των καιρών.

Ο κ. Νεκτάριος ευλόγησε τα παιδιά, ενώ επισκέφτηκε και πάλι την κατασκήνωση 
το πρωί του Σαββάτου 12 Ιουλίου.

Το πρωί της Δευτέρας 14 Ιουλίου 2025 θα ξεκινήσει η τρίτη κατασκηνωτική 
περίοδος για αγόρια ΣΤ’ Δημοτικού, Α’ και Β’ Γυμνασίου, με αρχηγό τον Αρχιμ. π. 
Δοσίθεο Παπαμήτρο, εκπαιδευτικό, και υπαρχηγό τον εκπαιδευτικό κ. Νίκο Κοσκινά.



  

  





  




